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ATA DA 04º REUNIÃO PLENÁRIA DE 2023 DO CONSELHO REGIONAL DE 
ECONOMIA 8º REGIÃO-CE 

 
Às dezoito horas do dia vinte e cinco de maio de dois mil e vinte três, reuniram-se na 
sede do Conselho Regional de Economia da 8ª Região – Ceará, os 
Conselheiros: Anderson Passos Bezerra, Marcos Matos Brito de Albuquerque Júnior, 
Davi Azim Filho, Igor Macedo de Lucena, José Wandemberg Rodrigues Almeida, 
Ricardo Aquino Coimbra, Roberto José Almeida de Pontes. Justificação de ausência: 
Desirée Custódio Mota, Francisco Roberto Dias de Freitas, Ricardo Eleutério Rocha, 
Vicente Ferrer Augusto Gonçalves, Ausências: Boanerges Lopes Custódio, Chirlene 
Godinho Maia, Eldair Melo Mesquita Filho, Francisco José Araújo Bezerra, Fabiano 
Porto de Aguiar, Jaime de Jesus Filho, Allisson David de Oliveira Martins.  DA 
ABERTURA: O Presidente iniciou a sessão as dezoito horas e cinquenta e sete, 
passando em seguida à apreciação das pautas do dia: I – APROVAÇÃO DOS 
BALANCETES E PRESTAÇÃO DE CONTAS 2022 – O balancete e prestação de 
contas 2022 foi aprovado pelo Conselho Federal de Economia e entregue a Comissão 
de Tomadas de Contas do Conselho Regional de Economia do Ceará e assinado pela 
comissão do Corecon-Ce. II - MULHERES ECONOMISTAS – Foi apresentado pelo vice 
presidente Davi Azim, que está sendo trabalho a inserção de mulheres economistas no 
Corecon-Ce, com o objetivo de ter a presença feminina mais atuante no conselho. O 
presidente Igor Lucena acrescentou que deseja formar uma chapa nas próximas 
eleições, onde a maioria sejam mulheres economistas. O vice presidente sugeriu um 
estudo junto com a UFC, com o professor Paulo Matos que mostre a atuação da mulher 
economista no mercado de trabalho, quantidade de mulheres se formando, onde estão 
atuando profissionalmente, se setor público ou privado. O conselheiro e tesoureiro 
Anderson Passos informou que algumas informações podem ser retiradas do Censo da 
Educação Superior, RAIS e cruzar os dados para serem discutidos novas propostas 
estimulantes profissionais. O conselheiro Roberto Pontes sugeriu um censo onde 
pudéssemos obter resultados do “por que” dos economistas estarem se ausentando no 
conselho de classe. III - PARCEIROS: PREFEITURA, TJ, IBEF E OUTROS – O 
presidente Igor Lucena informou que houve uma reunião com a Secretaria de Educação 
do Município para a construção de um projeto de educação financeira nas escolas e de 
um economista plantonista para os funcionários do centro de apoio ao professor, esta 
em andamento e já conversado com a secretária de educação, foi informado os valores 
e estamos esperando a aprovação orçamentária para colocar em prática este projeto. 
Ao mesmo tempo o vice presidente já passou todos os dados para o Tribunal de Justiça 
do Ceará para ser ministrado o curso de educação financeira, estimando uma 
quantidade de oito mil no total, sendo a primeira turma com mil alunos. O conselheiro 
Ricardo Coimbra sugeriu que os bacharéis em economia poderiam fazer um curso EAD 
de licenciatura para atuarem como professores de escolas ou instituições que exijam a 
licenciatura em pedagogia. O conselheiro Wandemberg informou que está aguardando 
a dotação orçamentária do BNB para dar continuidade nos projetos de parceria. IV - 
INSERÇÃO DE ESTUDANTES – O presidente Igor Lucena comentou que tivemos mais 
de cinquenta alunos inscritos no conselho. V - COMISSÃO DE ESTUDANTES – O 
presidente Igor pediu a aprovação da criação da Comissão de estudantes, que 
participaria das reuniões plenárias, onde o presidente da comissão seria escolhido pelos 
alunos de suas instituições e cursos que podem à para representa-los nas reuniões 
junto ao conselho para desenvolver alguns projetos e assim ampliar o índice de futuros 
economistas formados e associados ao conselho. Comissão de estudantes aprovada 
pelo conselho.  VI – ACORDO COLETIVO – Será discutido e resolvido até o dia 31 de 
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maio de 2023. VII - PRÊMIO INOVAÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO 
ECONÔMICO – Está sendo um sucesso, várias pessoas já procuraram para confirmar 
participação e outras em lista de espera. Várias empresas querendo participar e 
contribuir de alguma forma. Este evento será uma porta para outros eventos, atraindo 
olhares empresariais, bem como novos parceiros. A parceria com o IBEFCE está 
trazendo apoios financeiros, e estamos fortalecendo parcerias com instituições como 
UNIFOR, UFC, tornando o Corecon-Ce mais representativo. O evento está programado 
para iniciar a credenciação às 18h, palestra das 19h às 22h. VIII - ANÁLISE DE 
PROCESSOS – Foram aprovados os pedidos de registro de pessoa física de: 0001- Dr. 
PAULO ROGÉRIO FAUSTINO MATOS (doutor em economia); 3601 GABRIEL BRITO 
LOUREIRO LUSTOSA DA COSTA; 3602 JULIO AUGUSTO LUZ VERAS; 3603 
FRANCISCO ARISTONE DA COSTA; 3604 DANILO IAGO DA SILVA; 3605 THIAGO 
COSTA HOLANDA. Foram aprovados os pedidos de registro de pessoa jurídica de: 216 
IGI ASSET MANAGEMENT; 217 NEGOCIOS ACELERADOS CONSULTORIAS 
EMPRESARIAIS LTDA. Foi indeferido o pedido de registro de pessoa jurídica de: 215 
SPX PAY MEIOS DE PAGAMENTOS DIGITAIS LTDA. Foram aprovados os pedidos de 
cancelamento de registro de pessoa física de: 590 EDUARDO DE CASTRO BEZERRA 
NETO (por falecimento); 1205 ROSANGELA VASCONCELOS DE AZEVEDO; 2333 
PEDRO MARTINS DE SOUZA; 860 JOSE BEZERRA JUNIOR; 3386 ANNA 
ELIZABETH BEZERRA DOS SANTOS; 3524 JAIRON SUEL DE MOURA SÁ. XI – 
OUTROS ASSUNTOS – Foi proposto pelo presidente Igor Lucena uma nova comissão, 
Comissão de Relações Internacionais, juntamente com a participação Sra. Larissa 
DeLucca Nascimento da Cunha, representante legal da empresa Negócios Acelerados 
Consultorias Empresariais Ltda, registro PJ n. 217 que apresentou algumas ideias sobre 
startup, eventos internacionais, além de participar da Comissão da Mulher na ONU. O 
objetivo da comissão é trazer oportunidades para estudantes de até 20 anos de idade, 
onde eles concorrem a bolsas de estudos fora do país; ações que levarão o nome do 
Corecon-Ce a nível internacional, abrindo portas não somente para estudantes, mas 
para os profissionais das áreas atreladas ao Corecon-Ce. A Comissão de Relações 
Internacionais foi aprovada pelo conselho e será composta por: Larissa DeLucca 
Nascimento da Cunha (presidente da comissão), conselheiro e presidente Igor Lucena, 
Roberto José Almeida de Pontes. O conselheiro Anderson Passos sugeriu realizar um 
anuênio do Corecon-Ce, a primeira ideia seria sobre a distribuição das atividades 
econômicas por CNPJ dos municípios do Ceará. ENCERRAMENTO: O presidente da 
Sessão Igor Macedo de Lucena agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 
reunião. Eu, Glaucineide Oliveira Martins, lavrei a presente Ata, que será assinada por 
mim e pelo presidente da Sessão. 
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